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@épata otnv ZTo1Xe1dn Ocwpia Suvodwv

1. 'Ecw A, B,T kat A tuxovia ouvolda, tdte yia 60eg arr 11§ apakdate OXE0EIg
ITOTEVETE OTL 10XUOUV va Smoete anodedn diagpopetikd, doote £va avurapaderypa.
(AxB)N(TxA)=(ANT) x (BN AQ)
(AxB)UT xA)=(AUT) x (BUA)

2. Eow o : A — Bxatg: A — B sival tuxouoeg oxéoelg 10te va Seiete g
MAPAKATE 1610TNTEG

e 0 Cgavkatpévovavo ' C gt
e D(0)\ D(g) € D(c —g)

R(o)\ R(g) € R(0 —g)

e (cNg)t=0""Nyg!

3. Eow [ kat g sivat 6uo mpaypatkeg ouvaptroelg pe Koo rnedio opiopou A.
Tote va deiete 611

o sup(f +g) <supf+supg
e inf(f+g)>inf f+infyg
e Aev 10xUel yevikd ot sup | f| = |sup f|

4. Aci€te 611 10 0UVOAO TV arepai®v Z £xel TV i61a 10XU 1€ TO GUVOAO TV QUOIKMV
apOpov N ={1,2,3,...}.

5. Ilowa ovopadopat arépavia ouvoda Katl rmowa apidpnopa; Xapaxktnpiote pe
Baon toug oplopoug rou Sooate to ouvoro N\ {1,2,3,4,5,...,20} xat to cUvoro

OV apptav apldpev. Adote mAnpn 6ikatoAdynon.

Xpovog e&etaong: 3 opeg. Ta 9épata eival wwoduvapa.

Kajn enuvyia!
O1 616afavieg

Kupidxog Kepeuibne
Xapafaurog Kopvapog



